



司马南



核心提示

□据《北京晨报》

7月23日,司马南在搜狐录制了一段15分钟的视频,回应“气功大师”王林对其发出的“隔空发功能戳死他”的言论。司马南称这是“信口雌黄”,并表态他在北京恭候王林,如果王林不来,他将亲赴江西萍乡王林的5层“王府”门前,接受检验。

“气功大师”王林发狠话:隔几十米都能戳死司马南 司马南:到您府上等您发功

王林不算大师算“小师”

低调的“气功大师”王林,因为7月阿里巴巴创始人马云的一次登门拜访,而被卷入舆论漩涡,继而遭到公众巨大质疑。网络传出多张王林与官员、明星的合影,被传播最多的,就是马云、李连杰、赵薇和王林的亲密合影。而王林的种种与科学常识似乎颇有冲突的言论与神奇,公众普遍难以理解。

对于著名反伪科学学者司马南的质疑,王林在接受媒体采访时说:“你司马南吃几碗饭,敢和我叫板?我用气功隔几十米都能戳死你。”

23日下午,司马南公开回应,并录制了三集共15分钟的视频。对于这句带有威胁意味的

话,司马南评价说:“这话有点硬,有点力度,有点盖中盖服多了的感觉。”

20年前,司马南曾经揭露过一个四川的“神功大师”,叫严新。其号称能够“千里之外取人首级、2000公里外发功”。司马南称,王林比起这样的“大师”,还只能算“小师”,“大师”都没能杀害他,“小师”怎么可能伤害到他呢?司马南表示:“早在20多年前,中国盛行大师的时候,王林大师阁下安在?不过是在江西萍乡一个小角落里抓蛇、玩蛇,在萍乡一个演杂耍的团体里面做一个小演员而已。”

空盆来蛇是不入流的魔术

空盆来蛇可以说是“气功大师”王林的成名绝技,一个空盆,一个人在旁边点着一张纸,刚才看着还是空盆,突然间就变出一条甚至几条蛇来。对于中国魔术艺术家学术委员会委员司马南来说,这根本“不入我的法眼”,王林先生表演的是魔术圈里都不屑于表演的玩蛇的魔术,没有多高的技艺。

司马南说:“如果真能表演变蛇,那到我提供的场地,我提供盆,在摄像机严密监控之下,让他

变出非江西产的而是南美洲的某个品种的蛇,就未必能变得出来。因为魔术表演有重要的顺序,当你打乱他的程序,突然间插入一个变化的时候,精心设计的表演便会毁于一旦。”

此外,司马南还对王林的其他言论进行了驳斥,比如王林说美国中情局给他70张绿卡,司马南说:“一张绿卡就够了,给你70张绿卡干什么呢?王林先生这种说法,明显是对中情局智商的羞辱。更何况绿卡不归中情局管,而是归美国移民局管。”

斥其正处在“曝光死”关口

司马南认为,王林没有证据来证明他有特异功能,但是他有别的方面的本事,比如善于包装自己,善于经营自己。61岁的王林据说是当地首富,家里盖了5层别墅,有劳斯莱斯和悍马。

“如果王林像肖传国一样雇凶杀人,派打手带着家伙来北京,用各种五花八门的方法搞死我,我可能会跑,因为我怕人的正常功能。”司马南接受媒体采访时说,他唯独不相信特异功能,更不相信发功会

置人于死地。

司马南表态:“王林先生如果您决意戳死我,我在北京随时恭候阁下前来。而这个时候,对阁下来说,是前进一步继续享受荣光,后退一步则曝光死的历史关口。”

“如果我一等您不来,二等您不来,三等您还不来,不排除我在媒体记者陪同下,到江西,到萍乡,到您的王府大门口来接受您的亲自检验。那个时候,我相信您能赚取很多人的眼球,很多人期待着您发功将我击倒。如果有这个机会,有如此好事谁能不高兴,谁不愿意看到呢?”

相关链接

王林爱结交名人

日前,有网友在微博上爆料,赵薇、马云等社会名流前往江西省芦溪县拜访一位气功大师。此人名叫王林,传说可以空杯来酒、空盆来蛇、纸灰复原、凌空题词、硬功徒手断钢筋、轻功悬空提水行……他到底有多厉害,能让这么多名人千里迢迢赶去会一面呢?

据悉,王林,1952年生于江西省萍乡市芦溪县一户贫民家庭,他早年跟随眉山高道学道。王林善于交际,特别是现代演艺界、体育界的名人,与之交往更多。在他的府邸,有和社会各界名流明星的亲密合影及他们的题词。

方舟子斥其行骗

科学斗士方舟子在微博中直言王林就是骗子:“马云、赵薇、李连杰的师傅王林‘大师’是这么表演用意念‘吹断筷架’的:右手接过完好的筷架,偷偷扔掉,从隐藏的左手接过已敲断的另一个筷架,然后吹嘘他吹断了。他的吹功的确不错,但限于吹嘘。”

“超能力往往都与名利牵扯在一起。”方舟子在接受媒体采访时表示,王林“复出”后的这一番胡扯并不奇怪,20世纪八九十年代,一些极其渴望成名的气功大师就想方法与官员搭上关系;现在和名人搭上关系也很容易成名。

“王林明白自己那几招民间杂耍的含金量,因此很懂得营销,他利用名人的身份和‘超能力’,赚了很多钱,又懂得搞一些社会公益如捐助等,会造成当地百姓对他产生好感。”方舟子说。

马云微博称好奇

马云在微博上说:“常有朋友指责我去探视‘非科学’的东西。对未知的探索、欣赏和好奇是我的爱好,即便魔幻术,挑战背后的奥秘也快乐无穷。好奇心让人受益。人类很容易以自己有限的科学知识去自以为是地判断世界。科学不是真理,科学是用来证明真理的。过度沉溺信仰和迷失信仰都是迷信,今天我们是后者。永保好奇。”



王林和李冰冰



王林和马云、赵薇



王林和李亚鹏、王菲夫妇



王林和李双江



王林和李湘